

27 ноября 2014 года на заседании городской Думы города Шахты Д.А. Дедученко заместителем главы Администрации - директором Департамента финансов г.Шахты представлен подробный доклад по проекту бюджета города Шахты на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

Доклад сопровождался показом проекционного изображения графиков, таблиц, диаграмм, отображающих основные показатели местного бюджета по доходам, расходам на 2015 год - 2017 годы.

Заместителем главы Администрации-директором Департамента финансов, председателями комитетов городской Думы отмечен социальный характер бюджета города на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. В целом, социальные расходы составляют более 86 процентов в общем объеме расходов.

Отмечено, что Администрацией города ведется и должна быть продолжена системная работа по расширению налогового и неналогового потенциала, увеличению поступлений доходов в местный бюджет, и созданию источников для исполнения в 2015 году принимаемых расходных обязательств органов местного самоуправления.

При этом, руководителям главных распорядителей бюджетных средств, муниципальных учреждений, муниципальных предприятий указано на необходимость обеспечить максимальную эффективность бюджетных расходов, добиться как можно лучших результатов в рамках имеющихся финансовых возможностях, обеспечить приоритизацию расходных обязательств, рациональное использование бюджетных ресурсов.